



REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
**OPĆINA SVETA NEDELJA**  
Općinska načelnica  
KLASA: 024-05/23-01/015  
URBROJ: 2163-32-02-23-1  
Nedešćina, 08. rujna 2023.

## **IZVJEŠĆE O RADU OPĆINSKE NAČELNICE ZA RAZDOBLJE**

### **01. SIJEČANJ – 30. LIPANJ 2023. GODINE**

#### UVOD

Sukladno Statutu Općine Sveta Nedelja i Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Načelnica podnosi Izvješće o svom radu za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2023. godine.

#### JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

U Općini Sveta Nedelja u radnom odnosu na neodređeno vrijeme bilo je zaposleno do 2. svibnja 2023. godine sedam službenika, obzirom da je na navedeni datum Pročelnica Jedinog upravnog odjela na osobni zahtjev razriješena dužnosti, službenica zaposlena na radnom mjestu Višeg savjetnika za gospodarstvo, razvoj, financije i EU projekte imenovana je Privremenom pročelnicom.

Tijekom izvještajnog razdoblja objavljeni su natječaji za zapošljavanje, redom kako slijedi:

Višeg referenta za prostorno uređenje i gradnju (1 izvršitelj/ica), na neodređeno vrijeme, uz obvezni probni rad od 3 mjeseca, Referent – komunalni redar (1 izvršitelj), na neodređeno vrijeme, uz obvezni probni rad od 3 mjeseca. Natječaji su objavljeni u siječnju i ožujku.

U ožujku 2023. je objavljen natječaj za imenovanje Pročelnika Jedinog upravnog odjela Općine Sveta Nedelja. Po provedenom natječaju, isti je poništen.

Jedinstveni upravni odjel redovno priprema i obrađuje odluke, zaključke, rješenja i ostale akte za Općinskog načelnika i Vijeće, te je tako u izvještajnom razdoblju pripremljen materijal za 3 redovne sjednice Općinskog vijeća.

U izvještajnom razdoblju doneseno je 25 akata Općinske načelnice, izdano je 14 brojeva Službenih novina Općine Sveta Nedelja te je upisano 180 upravnih i 428 neupravnih predmeta.

## PRORAČUN I FINANCIJE

Za razdoblje od 01.siječnja 2023. do 30. lipnja 2023. godine ostvareni su prihodi i primici u visini od 1.403.602,64 EUR te rashodi i izdatci u visini od 781.060,84 EUR. Ostvaren je višak prihoda i primitaka u visini od 622.541,80 EUR. Kad se tom višku pridoda višak ostvaren na dan 31.12.2022. godine u visini od 615.725,04 EUR dolazimo do viška prihoda u visini od 1.238.266,84 EUR koji je raspoloživ u sljedećem razdoblju.

## PROSTORNO PLANIRANJE

Odlukom o pokretanju postupka stavljanja izvan snage Urbanističkog plana uređenja UPU 9 Gospodarske zone proizvodne namjene - I2 Nedešćina I, Odlukom o pokretanju postupka stavljanja izvan snage Urbanističkog plana uređenja UPU 10 Gospodarske zone proizvodne namjene - I2 Nedešćina II i Odlukom o izradi VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Sveta Nedelja stavaraju se planske pretpostavke za neposrednu realizaciju – temeljem odredbi Prostornog plana uređenja Općine Sveta Nedelja, izdvojenog građevinskog područja gospodarske proizvodne namjene – Radne zone Nedešćina uključivši i projekte gradnje sunčanih elektrana te se provode sve aktivnosti vezane uz navedene postupke.

Javna rasprava o prijedlogu IX. Izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Općine Sveta Nedjelja provedena je od 17. do 26. svibnja. Cilj izrade i donošenja IX. Izmjena i dopuna PPUO Sveta Nedelja je kroz izmjenu građevinskih područja statističkog naselja Sveti Martin na zemljištu u vlasništvu Općine Sveta Nedelja stvoriti planske pretpostavke za rješavanje stambenih pitanja mladih obitelji kao jednog od uporišta za rješavanje pitanja demografske revitalizacije i stambenog zbrinjavanja mladih u smislu mjera demografske politike na području općine.

## PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE

Redovito se podmiruju obveze prema predškolskim ustanovama i stipendistima.

U stopostotnom iznosu snosimo troškove produženih boravaka u O.Š. „Vitomir Širola – Pajo“ (matična škola i područna škola), a troškovi se odnose na plaću nastavnika.

U siječnju izvršena je primopredaja donacije opreme čiju je nabavku financirala Općina Sveta Nedelja u iznosu od 20.000,00 kuna. Donacijom je nabavljeno pet prijenosnih računala te miševi i torbe za potrebe nastave informatike za Područnu školu Sveti Martin.

## SOCIJALNA SKRB I ZDRAVSTVO

U aktivnosti socijalne zaštite poduzimaju se mjere i osiguravaju sredstva, što je naša zakonska obveza, plaćanjem dijela troškova električne energije i vode, te troškova odvoza komunalnog otpada, stanarine i oslobođenja plaćanja komunalne naknade

Dodjeljuju se naknade za rođenje djeteta, jednokratne pomoći obiteljima i pojedincima slabijeg imovinskog stanja, pomoći u naravi pojedincima i obiteljima umirovljenicima i domaćicama.

Podijeljeni su blagdanski bonovi u pojedinačnom iznosu od 30, eura, a koji se tradicionalno, povodom uskrasnih blagdana, dijele najpotrebitijim građanima i to: svim umirovljenicima, domaćicama starijim od 50 godina, nezaposlenima starijim od 50 godina i korisnicima Socijalnog programa Općine Sveta Nedelja.

Sufinanciranje zdravstva vrši se redovito kroz financiranja Hitne medicinske pomoći, financiranje ustanove za zdravstvenu njegu «Kature», Centra za inkluziju i Crveni križ.

Budući da mamografski uređaj u labinskoj ispostavi Istarskih domova zdravlja nije u funkciji, a radi zaštite i prevencije od teških bolesti, Općina Sveta Nedelja za žene sa prebivalištem na području Općine Sveta Nedelja sufinancira troškove prijevoza na mamografski pregled u Dom zdravlja Pazin (odnosno u OB Pula) i to do stavljanja u funkciju mobilnog mamografa u Labinu.

Sufinancira se projekt „Dobar start“, zajedno sa Gradom Labinom te Općinama Kršan, Pićan i Raša. Područje rada je savjetovanje i pomaganje te podrška obiteljima.

Redovito se podmiruju obveze prema Javnoj vatrogasnoj postrojbi Labin, Područnoj vatrogasnoj zajednici, Vatrogasnoj zajednici Istarske županije i civilnoj zaštiti.

## KULTURA I SPORT

U siječnju su objavljeni Javni poziv za financiranje programa, projekata, aktivnosti i manifestacija koje provode udruge u području kulture, socijalne skrbi i poljoprivrede te Javni poziv za financiranje programa, projekata i manifestacija koje provode udruge u području sporta, sredstvima iz Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2023. godinu.

U lipnju organizirana je gastromanifestacija „ Skokom do mora“. Projekt „ Skokom do mora“ je prijavljen na natječaj FLAG-a Alba iz Lokalne razvojne strategije u ribarstvu, a nositelj projekta bila je Općina Sveta Nedelja. Manifestacija je sufinancirana sredstvima Europske unije iz Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo, a za posjetitelja bila je osigurana i ribarska marena. Organiziran je koncert Mije Dimšić i Malvazije benda te edukativna dječja predstava „Dobre Navike“ – Teatar Naranča. U sklopu projekta također je organiziran za učenike OŠ Vitomir Širola Pajo edukativan posjet Aquariumu Pula.

## KOMUNALNA INFRASTRUKTURA

Aktivnosti koje se odnose na komunalnu infrastrukturu to jest na odražavanje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, provode se redovito kroz:

- odražavanje nerazvrstanih cesta (nasipavanje tucanikom),
- sječa trave i raslinja na nerazvrstanim cestama, seoskim, kolskim i šumskim putevima provodi se redovito,
- održavaju se i uređuju javne zelene površine,
- redovito se održava javna rasvjeta,
- uređuju se mjesta za razne prigode i manifestacije,
- održavaju se redovito građevinski objekti.

Dana 19. siječnja 2023. godine, Općina Sveta Nedelja i Županijska uprava za ceste Istarske županije, zaključili su Ugovor o sufinanciranju programa izvanrednog održavanja, radi

realizacije programa izvanrednog održavanja lokalne ceste LC 50127 dionica Vinež-raskrižje Cere. Za realizaciju projekta su u 2023. godini osigurana ukupna proračunska sredstva (PDV uključen) od strane ŽUC-a Istarske županije u iznosu od 435.750,00 eura te od strane Općine Sveta Nedelja u iznosu od 53.000,00 eura. Ukupna vrijednost investicije iznosi 488.750,00 eura.

Potpisivanjem ugovora o povjeravanju komunalnih djelatnosti između Općine Sveta Nedelja i komunalnog poduzeća „Prvi maj“ Labin Općina Sveta Nedelja, povjerila je održavanje komunalne infrastrukture i to: održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornih vozila, održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda, održavanje javnih zelenih površina, održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene, održavanje groblja, održavanje čistoće javnih površina, te uslužna komunalna djelatnost: usluga ukopa pokojnika.

Provodi se redovito program zaštite okoliša kroz sufinanciranje programa sanacije deponija Cere, sanacije divljih deponija, odvoza krupnog otpada.

Po mjesnim odborima redovito se postavljaju mobilna reciklažna dvorišta.

Dječja igrališta u Snašićima i Štrmcu nadopunjena su s novim igralima te su, radi zaštite djece, postavljene antistres podloge, u Snašićima je također postavljena i zaštitna ograda.

Provodile su se aktivnosti vezane uz postavljanje javne rasvjete kroz Poduzetničku zonu Dubrova te sve aktivnosti vezane uz zamjenu rasvjetnih tijela ekonomičnijim varijantama.

Provode se aktivnosti vezane uz pripreme projekata vezane uz Fond za pravednu tranziciju – moguća realizacija coworking prostora te kandidiranje Poduzetničke zone Nedeščina.

Izrađen je projekt nogostupa kroz Nedeščinu, projekt za smirivanje prometa kroz pojedina naselja. U tijeku su geodetske pripreme za projekt odvojka na Štrmcu.

## ZAKLJUČAK OPĆINSKE NAČELNICE

U Izvještajnom razdoblju također sam sudjelovala na koordinacijama lokalnih dužnosnika Labinštine, Skupštinama TD Vodovod, Labin te Skupštinama KP „1,maj“ Labin, redovito se primaju građani te se surađuje s vanjskim suradnicima u pripremama projekata.

Sazvan je sastanak sa predstavnicima Istarske županije, Upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu glede izgradnje školske dvorane i mogućnosti suradnje te su se u izvještajnom

razdoblju provodile i aktivnosti geodetskih izmjera školskog dvorišta u Nedešćini, a sve kako bi se pripremile podloge za projektiranje iste.

Poštovane vijećnice i vijećnici Općinskog vijeća,

Postignuto u izvještajnom razdoblju rezultat je zajedničkog rada Jedinstvenog upravnog odjela i Općinske načelnice a sve u cilju realizacije ideja koje će poboljšati uvjete života naših žitelja.

Naglasak je i dalje na odgovornom, racionalnom i transparentom trošenju javnih financija te na poboljšanju komunalne infrastrukture, ali i zadržavanja socijalne komponente, a sve u svrhu kvalitetnije življenja naših žitelja.

Općinska načelnica

Irene Franković

